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Outros

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MANOEL VITORINO- BAHIA. 

AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS AS DEZ 
HORAS, EM SEDE PRÓPRIA, SITUADA A RUA GABRIEL DANTAS NOVAES S/N NESTA CIDADE, 
SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CLAUDIO MARCIO SOUZA LAGO, SECRETARIADO 
PELOS VEREADORES: WELSON DA SILVA MEIRA E VALDIMAR SANTANA SILVA, 
RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETARIO, PRESENTES OS VEREADORES:; 
JOÃO BATISTA FERREIRA MEIRA, JOSIVALDO DURANS SILVA, LEONARDO GOMES SANTOS 
E UBERLANDIO MEIRA BARROS, HAVENDO NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES O 
SENHOR PRESIDENTE SAUDOU A TODOS OS VEREADORES EM PLENÁRIO E DECLAROU 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO 
- BAHIA. EM SEGUIDA, JUSTIFICOU AS AUSENCIAS DO VEREADORES ANTÔNIO VENÂNCIO 
SAMPAIO E CLOTIDES BISPO MEIRA, QUE POR MOTIVO DE SAÚDE NÃO PODERAM 
COMPARECER. CONTINUANDO, CONVIDOU A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO 
LEGISLATIVA JAQUELINE BRITO A FAZER A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. EM 
SEGUIDA, AUTORIZOU A SERVIDORA THAIS COSTA A FAZER A LEITURA DA ATA DA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 12 DE MAIO DE DOIS E VINTE E DOIS. APÓS LIDA, FÕi 
APROVADA E DEVIDAMENTE ASSINADA POR TODOS OS VEREADORES. CONTINUANDO 
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO O VEREADOR WELSON DA 
SILVA MEIRA A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS ONDE CONSTOU. 
O OFICIO N°: 097/2022 - EXPEDIDO PELO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, 
ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, ENCAMINHANDO REQUERIMENTOS DE NUMEROS:. 
040 E 041//2022 DE AUTORIA DO VEREADOR: WELSON DA SILVA MEIRA, APROVADOS NA •. 
SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE MAIO DE 2022. OFÍCIO N° 098/2022 - EXPEDIDO PELO• 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA, ENDEREÇADO AO PREFEITO MUNICIPAL, 
ENCAMINHANDO REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR: VALDIMAR 
SANTANA SILVA, APROVADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE MAIO DE 2022. 
CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU AO SEGUNDO SECRETÁRIO O 
VEREADOR VALDIMAR SANTANA SILVA A FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS ONDE CONSTOU O OFICIO N°: 2362-22 - EXPEDIDO PELA SECRETÁRIA GERAL - 
T C M, ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, INFORMANDO SOBRE A 
APARECIAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL 
VITORINO, REFERENTE AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2020, PROCESSO N° 10370e2.; OFICIO 
N°: 049/2022 - EXPEDIDO PELO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, 
ENDEREÇADO AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, INFORMANDO SOBRE A 
REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA, JUNTO A COMISSÃO DE ORÇAMENTO E FINANÇAS, 
PARA A DEMONSTRAÇÃO E AVALIAÇÃO DOS CUMPRIMENTOS DAS METAS FISCAIS DA 
PREFEITURA, REFERENTE AO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 2022. PROSSEGUINDO, 
AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 042/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JOSIVALDO DURANS SILVA, 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL O PEDIDO PARA A RESTAURAÇÃO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POVOADO 
DO JOÃO NOVO E A LIMPEZA E RESTAURAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DAQUELA 
COMUNIDADE. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
JOSIVALDO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 042/2022—
NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, AUTORIZOU AO 
DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO REQUERIMENTO N° 043/2022 
DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO, SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO 
REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL 0 PEDIDO PARA A 
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RECUPERAÇÃO DO PISO CENTRAL E MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO CENTRAL DA PRAÇA 
DO MERCADO, NA SEDE DO MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE 
CONCEDEU AO VEREADOR LEONARDO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO 
SOBRE O SEU REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 
DE N° 043/2022- NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. EM SEGUIDA, 
AUTORIZOU AO DIRETOR GERAL DA MESA DIRETORA A FAZER A LEITURA DO 
REQUERIMENTO N° 044/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LEONARDO, SOLICITANDO QUE 
APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL O 
PEDIDO PARA A REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS, BEM COMO INSTALAÇÃO DE "BRAÇOS DE 
LUZ" NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO POVOADO DE LAVANDEIRA, NESTE 
MUNICÍPIO. APÓS A LEITURA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AO VEREADOR 
LEONARDO, DOIS MINUTOS PARA QUE FIZESSE EXPLANAÇÃO SOBRE O SEU 
REQUERIMENTO E EM SEGUIDA COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO DE N° 044/2022-
NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AOS 
TRABALHOS, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU AOS SENHORES VEREADORES A 
OPORTUNIDADE DE APRESENTAREM REQUERIMENTOS VERBAIS. COM  A PALAVRA O 
VEREADOR WELSON APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO, PARA QUE SEJA FEITA A MANUTENÇÃO NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, 
INCLUSIVE COM A COLOCAÇÃO DE BRAÇOS DE LUZ, NO POVOADO DO COLONHÃO. EM 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR WELSON, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. AINDA COM A PALAVRA O VEREADOR WELSON APRESENTOU OUTRO 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA 
ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO, PARA QUE APROVEITANDO A 
PRESENÇA DAS MÁQUINAS NA REGIÃO, SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO NA ESTRADA QUE DÁ 
ACESSO A COMUNIDADE DE GUABIRABA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 
EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR WELSON, NO QUE 
RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA VEREADOR 
UBERLANDIO APRESENTOU REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A 
TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL A 
SOLICITAÇÃO, PARA QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO A 
COMUNIDADE DE SURUCUCU NA REGIÃO DE SETE LAGOAS E SERRA TALHADA. EM 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE 
AUTORIA DO VEREADOR UBERLANDIO, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA 
APROVAÇÃO. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR APRESENTOU REQUERIMENTO 
VERBAL SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO 
PREFEITO MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO, PARA QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO NA 
ESTRADA QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE DAS DUAS IRMÃS. EM PONTOS CRÍTICOS NAS 
PROPRIEDADES DE SATURNO, MOYSÉS, ANALICE E DOMINGOS PORTO, O SENHOR 
PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 
VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. AINDA 
COM A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR APRESENTOU OUTRO REQUERIMENTO VERBAL 
SOLICITANDO QUE APÓS A TRAMITAÇÃO REGIMENTAL SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO 
MUNICIPAL A SOLICITAÇÃO, PARA QUE SEJA FEITA A RECUPERAÇÃO EM PONTOS 
CRÍTICOS, NA ESTRADA QUE LIGA A SEDE DO MUNCIPIO A COMUNIDADE DA SERRA DO 
COQUEIRO, CONTINUANDO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO O 
REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VEREADOR VALDIMAR, NO QUE RECEBEU 
VOTAÇÃO UNANIME PELA APROVAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO O SENHOR 
PRESIDENTE OBSERVOU QUE SE ENCONTRA EM TRAMITAÇÃO NESTA CASA, A AVALIAÇAO 
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DO PARECER PRÉVIO DO TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS PROCESSO N° 09975e21, 
REFERENTE A PRESTAÇÃO ANUAL DE CONTAS - RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO 
DE 2020 - DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO, BEM COMO DO PROJETO DE 
LEI N° 587/2022 - L D O - QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI 
ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. E QUE OS 
MESMOS AINDA ESTÃO SOB AVALIAÇÃO DOS SENHORES VEREADORES. PROSSEGUINDO O 
SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES PELO TEMPO 
REGIMENTAL. COM  A PALAVRA O VEREADOR WELSON FEZ COBRANÇAS EM RELAÇÃO A 
MANUTENÇÃO DA SEGUNDA PONTE PRÓXIMA DO DISTRITO DE CATINGAL. QUE GOSTARIA 
DE FAZER UMA OBSERVAÇÃO EM RELAÇÃO AO TRABALHO DE EXTENSÃO DE CERCA QUE 
ESTÁ REALIZADO NA FAZENDA BAIXÃO, SE APROXIMANDO MUITO DA ESTRADA, A NOVA 
CERCA, DIFICULTA O TRABALHO DE MANUTENÇÃO DA ESTRADA. QUE DESTA FORMA, 
SUGERE QUE ANTES HAJA A COMUNICAÇÃO ENTRE AS PARTES PARA EVITAR PREJUIZOS 
NA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA. DEMONSTRANDO UMA IMAGEM PRETO E BRANCO DA 
PONTE DE CATINGAL DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AO POÇO DA PEDRA, PEDIU AO PODER 
EXECUTIVO MAIOR AGILIDADE NA OBRA DE MANUTENÇÃO. POIS SENDO ESTA PONTE DE 
GRANDE IMPORTANCIA, CHEGOU A SOLICITAR DO PREFEITO A AUTORIZAÇÃO PARA A 
REALIZAÇÃO DA REFORMA POR MORADORES. RECLAMOU DO ABANDONO DA OBRA DA 
PRAÇA DO DISTRTO DE CATINGAL, QUE A MESMA FOI ABANDONADA PELA EMPRESA 
RESPONSÁLVEL PELA OBRA E QUE ISTO TRAZ GRANDE INDGNAÇÃO PARA OS 
MORADORES. QUE GOSTARIA DE PARABENIZAR A TODOS QUE BUSCAM AS REDES SOCIAIS 
NO SENTIDO DE SE INFORMAR E ESPECIALMENTE DE FAZER SUAS COBRANÇAS SOBRE A 
QUALIDADE DOS SERVIÇOS PÚBLICOS. PORÉM GOSTARIA DE MANIFESTAR SENTIMENTO 
DE TRISTEZA PELOS FATOS OCORRIDOS CONTRA OS MORADORES JOILSON E JORLANDÃO 
POR TECER RECLAMAÇÕES À GESTÃO MUNICIPAL, SOBRE O ATRASO DESTA OBRA E QUE 
ISSO É INADMISSÍVEL. COM  A PALAVRA O VEREADOR JOSIVALDO PARABENIZOU AO 
GESTOR MUNICIPAL PELO BOM TRABALHO NA RECUPEPERAÇÃO DAS ESTRADAS. QUE 
ENTENDE QUE EM UMA AREA TERRITORIAL DE GRANDE EXTENSÃO, O CASO DE NOSSO 
MUNICÍPIO, NÃO TEM COMO RESOLVER TODOS OS PROBLEMAS DE FORMA IMEDIATA. MAS 
QUE CONFIA NO TRABALHO DO PREFEITO E DE SUA EQUIPE E QUE LOGO EM BREVE TODO 
O SERVIÇO ESTARÁ CONCLUIDO. QUE PARABENIZA AOS COLEGAS VEREADORES PELO 
EMPENHO NA BUSCA DE RESOLVER AS DEMANDAS DA POPULAÇÃO EM DIVERSAS 
REGIÕES. QUE EM RELAÇÃO AO REQUERIMENTO DO COLEGA VEREADOR VALDIMAR, 
SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO DE ALGUNS PONTOS CRITICOS DA ESTRADA NA REGIÃO 
DAS DUAS IRMÃS, OBSERVOU QUE, OS SERVIÇOS NÃO FORAM EXECUTADOS PORQUE O 
ACESSO DAQUELAS PROPRIEDADES ESTAVA IMPEDIDO POR COLOCAÇÃO DE CADEADOS, 
IMPEDINDO ASSIM A ENTRADA DAS MÁQUINAS PARA A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS. COM  
A PALAVRA O VEREADOR LEONARDO AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, 
CUMPRIMENTOU O MORADOR DA COMUNIDADE DE FEIRINHA, SENHOR LORÃO E 
AGRADECEU AO PREFEITO SILVANY PELA RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA A SEDE 
DO MUNICÍPIO AO DISTRITO DE CATINGAL. QUE AGORA É PRECISO REDOBRAR A ATENÇÃO 
E CUIDADOS COM A VELOCIDADE NO TRANSITO DAQUELA ESTRADA PARA EVITAR 
ACIDENTES. OBSERVOU QUE PARTICIPOU DOS FESTEJOS DE NOSSA SENHORA DE FÁTIMA 
NA COMUNIDADE DE LAVANDEIRA, AGRADECEU AO SENHOR MIGUEL E AO EX-VICE-
PREFEITO SENHOR TEZINHO PELA ATENÇÃO RECEBIDA E POR MOMENTOS TAO 
AGRADÁVEIS. QUE RESSALTA A IMPORTANCIA DESTES MOMENTOS ONDE AOS POUCOS A 
VIDA VOLTA A SUA NORMALIDADE, AS ATIVIDADES NORMAIS. QUE NO ULTIMO 
DOMINGO, PARTICIPOU DA COMEMORAÇÃO DO SENTENTA ANOS DE DONA ANALIA, 
ESPOSA DE SENHOR ROQUE DA COMUNIDADE DE BOA VISTA. DISSE QUE OUVIU SOBRE OS 
PROBLEMAS ENFRENTADOS E AS NECESSIDADES DOS MORADORES. QUE TAMBÉM 
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GOSTARIA DE PASSAR UMA MENSAGEM AOS DESPORTISTAS PARTICIPANTES DA SELEÇÃO 
DE FUTEBOL DE MANOEL VITOR1NO, PELA PARTICIPAÇÃO NO TORNEIO INTERVALE, QUE 
FOI MUITO VÁLIDA A PARTICIPAÇÃO NA COMPETIÇÃO, POIS É IMPORTANTE  A 
PARTICIPAÇÃO. PERDER OU GANHAR FAZM PARTE DO JOGO E ASSIM O ESPORTE ESTÁ 
SENDO VALORIZADO PELO EMPENHO E PELA LUTA, PARABENIZOU AO TÉCNICO VAL 
BAIANO E AO DIRETOR DE ESPORTES GEOVAN E DE FORMA MUITO ESPECIAL AOS 
TORCEDORES QUE ACREDITARAM, CONTRIBUIRAM E INCETIVARAM A NOSSA SELEÇÃO. 
MENCIONOU O DIA 18 DE MAIO, LEMBRADO COMO DIA NACIONAL DE COMBATE AO 
ABUSO E EXPLORAÇÃO SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES E DIA NACIONAL DA 
LUTA. PARABENIZOU A SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SENHORA MARCIA, PELA 
REALIZAÇÃO DE TARDE FESTIVA PROMOVENDO AGRADÁVEL ENCONTRO NA PRAÇA 
NELSON DAVID. PARABENIZOU AOS VEREADOERS PELAS PROPOSIÇÕES E PELA LUTA 
CONSTANTE EM FAVOR DO POVO. COM  A PALAVRA O VEREADOR VALDIMAR OBSERVOU 
QUE NA ULTIMA SESSÃO TEVE A OPORTUNIDADE DE ELOGIAR A ADMINSTRAÇÃO, MAS 
QUE INFELIZMENTE DESTA FEITA, TEM QUE CRITICAR. POIS, A ENERGIA ELÉTRICA DE 
IMPORTANTES ORGÀOS DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL FOI CORTADA MAIS UMA VEZ, 
SENDO A SEGUNDA SÓ ESTE ANO. NO LOCAL, ONDE FUNCIONAM AS SECRETARIAS DE 
OBBRAS E AGRICULTURA, TAMBÉM SÃO DISPONIBILIZADOS ATENDIMENTO DA ADAB E 
JUNTA MILITAR. QUE É INADIMISSÍVEL QUE MORADORES QUE ARCAM COM ALTO CUSTO 
PARA O DESLOCAMENTO, POIS MORAM EM REGIÕES A MAIS DE 100 KILOMETROS DE 
DISTANCIA DA CIDADE, VENHAM EM BUSCA DOS SERVIÇOS E VOLTAM SEM O SERVIÇO. E 
ASSIM, INFELIZMENTE TENHA QUE MAIS UMA VEZ USAR DO TERMO INCOMPETENCIA DA 
GESTÃO POR DEIXAR SERVIÇOS ESSENCIAIS SEM FUNCIONAR ENQUANTO EXISTEM 
FORTES INDÍCIOS DE SUPERFATURAMENTO EM OBRAS E SERVIÇOS. CITANDO A FALA DO 
COLEGA VEREADOR WELSON, OBSERVOU QUE OUTRO FATO LAMENTÁVEL CHAMA A 
ATENÇÃO. ONDE APARENTEMENTE, VOLTAMOS A ERA DA DITADURA MILITAR. NO ATUAL 
MOMENTO, CIDADÃOS DE BEM A EXEMPLO DE SANTNHO E JORLANDO ESTÃO SENDO 
COAGIDOS. NÃO PODEM SE EXPRESSAR NAS REDES SOCIAIS SOBRE A INCOMPETENCIA DA 
ATUAL GESTÃO. DISSE QUE SENSURAR INFORMAÇÕES ÚTEIS A POPULAÇÃO CONSTITUI 
FATO GRAVE E QUE ESTARÁ SEMPRE PRONTO PARA DEFENDER ESTA CAUSA. 
PROSSEGUINDO O SENHOR PRESIDENTE MARCIO LAGO, RESSALTOU A LUTA E O EMPENHO 
DOS NOBRES VEREADORES EM MAIS UMA SESSÃO LEGISLATIVA, ARE SENTANDO E 
APROVANDO PROPOSIÇÕES QUE POSSAM CONTRIBUIR COM O MELHOR PARA O 
MUNICÍPIO, MENCIONANDO A FALA DO VEREADOR WELSON, SOBRE A URGENCIA DA 
MANUTENÇÃO DA PONTE DO POÇO DA PEDRA CONSIDERA QUE REALMENTE ESTÁ MUITO 
PERIGOSO E QUE PASSOU NO LOCAL NO DIA DE ONTEM E EM SEGUIDA ENTROU EM 
CONTATO COM O PREFEITO, BUSCANDO ÍNFRMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DA 
REFERIDA MANUTENÇÃO, QUANDO O PREFEITO AFIRMOU QUE A OBRA É UMA DAS SUAS 
PRIORIDADES E ASSIM QUE CONCLUIR A OBRA NA REGIÃO DE LEANDRO DEVERÁ 
PROVIDENCIAR A REFERIDA RESTAURAÇÃO. SOBRE O ATRASO DA OBRA DA PRAÇA NO 
DISTRITO DE CATINGAL, É VERDADEIRAMENTE LAMENTÁVEL, POIS TENDO QUE SEGUIR O 
PROCESSO LICITATÓRIO, MUITAS EMPRESAS SE APRESENTAM A PREFEITURA E APOS 
GANHAREM O PROCESSO INICIAM AS OBRAS SEM AS CONDIÇÕES BÁSICAS DE PRESTAR 
UM BOM SERVIÇO. POUCOS FUNCIONÁRIOS, NÃO CONTRATOU NENHUM TRABALHADOR 
DE CATINGAL NÃO GEROU EMPREGO. INFELIZMENTE TRAZENDO TRANSTORNOS E QUE 
ACREDITA QUE UMA VEZ NÃO ENCONTRANDO A SOLUÇÃO A ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL IRÁ FAZER O DISTRATO, BUSCANDO OUTRA EMPRESA PARA A EXECUÇAO DA 
OBRA. QUE TEVE ACESSO A MAQUETE E PODE CONSTATAR QUE O PROJETO DA 
CONSTRUÇÃO DA PRAÇA  IRÁ VALORIZAR MUITO O LOCAL. SERÁ UMA OBRA MUITO 
BONITA HÁ MUITO ESPERADA P S • 	ORES DE CATINGAL. QUE HA MAIS DE 
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VALDIMAR SANTANA SILVA 
O SECRETÁRIO 

\iv~~ryari3O Grv.,5 	- 

RE VE ADOR 

LEONARDO GOMES SANTOS 
VEREADOR 

o 

QUINZE ANOS CATINGAL NÃO RECEBIA NENHUMA OBRA DE PAVIMENTAÇÃO, AGORA NA 
GESTÃO DO PREFEITO SILVANY, JÁ TEMOS E QUE DESTA FORMA É IMPORTANTE 
RECONHECER O ESFORÇO DA ADMINISTRAÇÃO. QUANTO A SITUAÇÃO ENVOLVENDO OS 
CIDADÃOS QUE RECLAMARAM NAS REDES SOCIAIS, CONSIDERA QUE REALMENTE SÃO 
PESSOAS IDÔNEAS E QUE MERECEM TODO O NOSSO RESPEITO. OBSERVOU QUE NO DIA DE 
ONTEM E HOJE, REALIZOU ALGUMAS VISITAS, ACOMPANHADO DO TÉCNICO DA CAR, 
QUANDO PODE ACOMPANHAR OS ESTUDOS DE VIABILIDADE TÉCNICA PARA A EXECUÇÃO 
DE SERVIÇOS NAS ÁREAS RURAIS COMO AMPLIAÇÃO DE ALGUNS TANQUES, LIMPEZAS DE 
BARRAGENS QUE CERTAMENTE ESTAIt&O BENEFICIANDO CENTENAS DE FAMÍLIAS DAS 
COMUNIDADES RURAIS COMO POÇO DA PEDRA, PAU FERRO, LAVANDEIRA SERRINFIA E 
QUEBRADAS ENTRE OUTROS. QUE REAFIRMA SEU ESFORÇO EM DEFESA DO AGRICULTOR. 
QUE DESDE 2014, ATRAVÉS DO SINDICATO E TODA SUA VIVENCIA COMO HOMEM DO 
CAMPO TEM O SEU.,MANDATO VOLTADO PARA A AGRICULTURA FAMILIAR CONSTRUIDO E 
PAUTADO JUNTO jO. POVO SOBRETUDO COM AS COMUNIDADES DA ÁREA RURAL. DISSE 
QUE DESDE SUA POSSE ESTEVE POR 4 VEZES EM SALVADOR EM VISITAS A DIVERSAS 
SECRETARIAS. CONSIDERANDO QUE RUI COSTA CRIOU EM SEU GOVERNO SECRETARIAS 
ESPECIFICAS DE APOIO .A AGRICULTURA FAMILIAR, DESTA FORMA, VEM BUSCANDO 
CUMPRIR OS SEUS COMPROMISSOS DE CAMPANHA. AGRADECEU A TODOS QUE 
ACOMPANHAM AS SESSÕES PELAS REDES SOCIAIS, ENFATIZANDO A IMPORTANCIA DA 
PARTICIPAÇÃO POPULAR E LEVANDO AS INFORMAÇÕES PARA OS QUATRO CANTOS DO 
MUNICÍPIO. QUE ANTES DE SAIR DA PRESIDENCIA DA CÂMARA, PRETENDE INCLUIR NO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CASA O DIRECIONAMENTO PARA AS TRANSMISSÕES EM 
TEMPO REAL DAS SESSÕES LEGISLATIVAS. CONTINUANDO, AGRADECEU AOS 
VEREADORES, AO PUBLICO PRESENTE E CONVIDOU A TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO NO 
DIA 26 DE MAIO DO CORRENTE ANO. E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR NA ORDEM 
DO DIA O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO ORDINÁRIA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MANOEL VITORINO - BAHIA. MANOFL VITORINO - BAHIA EM 
19 DE MAIO DE 2022. 
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uRANS SILVA 
VICE-PRESIDENTE 
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PRESIDENTE 
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WELSON DA SILVA MEIRA. 
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ATO'NIO VENANCIO SAMPAIO 
VEREADOR 

JOAO BATIS A ERREIRA MEIRA 
VEREADOR 
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